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Dati Kristov život za ovce...   
 

 [...] Ako bi povjerenome stadu davao samo 
sebe, bio bi ideolog. Ako bi davao samo Boga, a da 
u tome ne daje i sebe, da se ne izlaže i ne zalaže 
osobno i vlastitim životom, bio bi licemjer ili vješt 
glumac. Stoga Boga vjernicima daje na najbolji na-
čin dajući i potpuno i sebe. A to može samo ako se 
on ispravno hrani Bogom i ako Boga gorljivo svje-
doči. Može samo onda kad je on sam Bogom do 
kraja ispunjen i Bogom pomazan. Samo tako, pre-
dajući se potpuno Kristu, postaje pravi pastir, što je 
istinski zahtjev njegove službe bez čega se ne mo-
že smatrati pravim pastirom. Istinski pastir je dužan 
živjeti Kristovim životom, da bi im mogao dati Krista 
i kroz svoj život i svoje djelovanje, a ne samo izvanj-
ski kroz liturgijske i sakramentalne čine. Na taj na-
čin, dajući svoj život za njih i živeći do kraja za njih 
daje ne samo svoj, već daje Kristov život za ovce. 
Drugačije čak ne bi smjelo ni biti, jer su vjernici, sli-
kovito rečeno, ovce Kristove, Kristovo stado, a nisu 
privatna svojina ljudi koji su u službi Kristovoj. 
 Istinski pastir stoga ne bi smio sebi priuštiti 
polovičnost, to jest da ne pripada potpuno Kristu i 
da mu se ne stavi cijeli na raspolaganje, jer u tom 
slučaju ne bi mogao do kraja davati Kristov život 
Kristovu stadu. Bilo bi vrlo pogubno da koketira s 
mentalitetom ovoga svijeta, a sve uvijeno pod krin-
kom dijaloga, gubeći iz vida smjernice koje mu je 
Gospodin ostavio, a iz ruku iskonski čisti život koju 
mu je stavljen u ruke. Pravi pastir ne može stoga 
ništa podrediti Kristu i ovoj dvostrukoj zadaći da da-
je pravi život ovcama, kao i da daje život za ovce. 
Molimo stoga Gospodina da nas obdari dobrim pas-
tirima, jer su oni, bez daljnjega, njegov dar. Molimo 
ga da u njima oblikuje sebe i svoj sveti lik, da im 
prožme srca svojom ljubavlju, da budu neustrašivi 
svjedoci koji bez uvijanja i podilaženja ovome svije-
tu naviještaju snagu uskrsnuća, kako bismo svi jed-
nom bili u vječnome zajedništvu kao jedno stado oko njega 
koji je jedini Pastir koji nas obdaruje životom vječnim. 
 

 

PROMIŠLJANJE  

 

Preuzmite dokument: 
                                      ↓ 

 
 
 

Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni.  

 
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 

jer je vječna ljubav njegova! 
Bolje se Gospodinu uteći 
nego se uzdat u čovjeka. 
Bolje se Gospodinu uteći 

nego se uzdat u mogućnike. 
 

Zahvalit ću ti što si me uslišio 
i moj postao spasitelj. 

Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni. 

Gospodnje je to djelo: 
kakvo čudo u očima našim! 

 
Blagoslovljen koji dolazi u imenu Gospodnjem! 

Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega! 
Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem: 

Bože moj, tebe ja uzvisujem. 
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 

jer je vječna ljubav njegova! 

 

Otpjevni psalam: Ps 118, 1.8-9.21-23.26.28-29 
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U nasljedovanju Dobroga pastira 

 
Kad mladić najavi u svojoj obitelji da želi postati 

svećenik, kako reagiraju njegovi najbliži? Odjek može biti 
blagonaklon i ohrabrujući, ali možda i kritički ili upravo odbi-
jajući. Danas kada slavimo nedjelju Dobroga pastira, i 
Svjetski molitveni dan za duhovna zvanja, želimo se upitati, 
kako je s molitvom za one ljude koje je Bog pozvao za svo-
je osobite nasljednike kao svećenike, đakone ili redovnike. 

Isus je jednom govorio o tome, da je žetva velika, 
ali da je radnika malo. On je tada rekao svojim učenicima: 
“Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu 
svoju.” (Mt 9,37) Mi se danas baš želimo pridružiti tom mo-
litvenom pozivu. 

Ujedno trebamo razmisliti, kako možemo potpoma-
gati one ljude koje je Bog pozvao. Važna je prije svega po-
zitivna klima poštovanja i priznanja. Tamo, gdje se u obite-
ljima moli, gdje se događa međuljudska izmjena i obostra-
no utvrđivanje u dobru, mogu također rasti i cvjetati duhov-
na zvanja. 

Za čim se ide kod jednog duhovnog zvanja? Bog je 
sve nas u Isusu Kristu izabrao i pozvao, da budemo njego-
va djeca i da donesemo dobri plod u djelima ljubavi. Tamo 
gdje Bog nekoga zove u svoju osobitu službu, dotična oso-
ba je pozvana da produbljuje oblik predanja Bogu i ljudima. 
Tko kaže Bogu DA bez pridržaja i stavi se na raspolaganje, 
zna za vlastite slabosti i vlastite granice. Ujedno takav čo-
vjek gradi na potpori Božjoj i njegovoj pomoći. 

Sveti papa Ivan Pavao II. jednom je formulirao: 
“Dragi mladi! Isus je jednoga dana pozvao Šimuna Petra i 
Andriju. Oni su bili ribari i napustili su svoje mreže, da bi 
njega nasljedovali. Sasvim je sigurno da Krist poziva i neke 
među vama, da ga nasljedujete, i da se potpuno predate 
molbi evanđelja. Ne bojte se prihvatiti taj Gospodinov po-
ziv! Ne dopustite da vas u tome spriječe vaše mreže, da 
nasljedujete Isusa na njegovom putu! Budite širokogrudni, i 
ne prestanite odgovarati Učitelju koji vas zove. Slijedite ga, 
da budete kao apostoli, naime ribari ljudi.” Slično kažei pa-
pa Franjo u svojoj poruci za današnji Svjetski molitveni dan 
za duhovna zvanja: “Kod vas ipak, dragi mladi prijatelji, 
treba nestati taj strah u vama, i krenite na put, ne predajte 
se. Evanđelje je riječ koja oslobađa, preobražava i naš ži-
vot čini ljepšim. Kako je lijepo dati se iznenaditi od Božjeg 
poziva, prihvatiti njegovu riječ i s koracima vašega života 
slijediti Isusove stope„ u klanjanju božankse tajne i u širo-
kogrudnom predanju drugima! Vaš će život iz dana u dan 

biti bogatiji i radosniji!” 
Mi želimo moliti i za druga duhovna 

zvanja: za dobre đakone, redovnice i redov-
nike kao i za sve one koji su izabrali crkveni 
poziv. Neka radost evanđelja ispuni sve 
nas! Isus Krist je dobri pastir, koji sve nas 
zajedno i svakoga pojedinačno vodi na do-
brom putu i dovodi nas do izvora vječnoga 
života. Isus Krist može o samome sebi ka-
zati: “Ja sam pastir dobri i poznajem svoje, i 
mene poznaju moje, kao što mene poznaje 
Otac i ja poznajem Oca; i život svoj pola-
žem za ovce.” (Iv 10,14-15) 

Ljubav dobroga pastira neka nas 
sve ispuni, da budemo odgovorni jedni za 
druge i jedni druge podupiremo na putu k 
Bogu. Sveta Marija, majka Božja i sveti Jo-
sip žele nam po svome primjeru i svojim 
zagovorom pokazati, zbog čega smo osob-
no pozvani od Boga. 

 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/4-vazmena-nedjelja-2/ 

Evanđelje: Iv 10, 11-18 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA 
 
 
 

Bože Sveti! Blagoslovi svoju Crkvu podižući u njoj velikodušne mladiće i djevojke, koji će odano služiti Crkvi 
i Tvome narodu kao svećenici, redovnici, redovnice i Tebi posvećene osobe. Amen 

 U ono vrijeme: Reče Isus: 
 »Ja sam pastir dobri. Pastir dob-
ri život svoj polaže za ovce. Najamnik – 
koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad 
vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bje-
ži, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i 
nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i 
poznajem svoje i mene poznaju moje, 
kao što mene poznaje Otac i ja pozna-
jem Oca i život svoj polažem za ovce. 
Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog 
ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas 
će moj čuti i bit će jedno stado, jedan 
pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što po-
lažem život svoj da ga opet uzmem. Nit-
ko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam 
od sebe polažem. Vlast imam položiti 
ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovi-
jed primih od Oca svoga.« 

 
BL. OZANA KOTORSKA - 27. travnja   

 

 Dominikanska isposnica iz Boke 
Kotorske. Cijeli svoj život molila je za mir 
među ljudima, za jedinstvo kršćana i kr-
šćanskih Crkava. Raspeti Krist na križu bio 
joj je otvorena knjiga iz koje je crpila snagu i 
neizmjernu ljubav prema siromasima.[...] 
  

https://hkm.hr/svetac-dana/blazena-ozana-kotorska/ 
 

SV. KATARINA SIJENSKA - 29. travnja 

 Dominikanska trećeretkinja, misti-
čarka, djelatna misionarka i crkvena nauči-
teljica. Imala je silnu ljubav prema Kristu i 
Crkvi. Svojom je duhovnošću i mudrošću, 
prisnim odnosom s Bogom i svakodnevnom 
molitvom ostavila neizbrisiv trag u povijesti 
Katoličke Crkve. [...] 

https://hkm.hr/svetac-dana/sveta-katarina-sijenska/ 

 

SV. MARKO EVANĐELIST 

 [...] 25. travnja je sv. Marko evan-
đelist.  Iako   o   njemu    ne   znamo   puno,  
Evanđelje zacijelo najviše svjedoči o ovom 
svecu. Dakako, ni tamo ne pronalazimo 
neke biografske podatke za kojima pati da-
našnje vrijeme. Njegovo pisano djelo o nje-
mu govori kao o odličnom pučkom pripovje-
daču. Događaje iz Isusova života opisuje 
veoma jasno i potkrijepljeno detaljima koje 
drugi evanđelisti ne uočavaju. Očito je imao 
oštro oko, dubok i istančan osjećaj za opa-
žanje i onoga što se drugima nije činilo tako 
važno. U Evanđelju se osjeća da je pod 
utjecajem Petrovih kateheza koje je kao 
njegov pratitelj slušao i stavljao na papirus 
za potrebe vjernika rimske općine. [...]  

 
 
 
 

https://hkm.hr/svetac-dana/sveti-marko-evandelist/ 
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